



Следователь-криминалист следственного управления встретился со школьниками

Старший следователь-криминалист следственного управления СК России по Удмуртской Республике Александр Байбородов встретился с учениками МБОУ «СОШ № 38» города Ижевска.

Такие встречи - это важная часть проводимой следственным управлением работы по нравственно-патриотическому воспитанию и профориентации подрастающего поколения. Общение с офицерами помогает не только сформировать у школьников правильное представление о профессии следователя и побудить интерес к деятельности следственных органов, но и задать верные нравственные ориентиры.

Один из самых опытных сотрудников службы криминалистики следственного управления организовал для школьников увлекательный экскурс в профессию. Александру Байбородову всегда есть о чем рассказать ребятам - он владеет множеством современных криминалистических методик и техник, которые умело использует, принимая непосредственное участие в раскрытии и расследовании особо тяжких преступлений, связанных с посягательствами на жизнь и здоровье человека.

Александр Владимирович принес с собой криминалистический чемодан следователя, в котором находится все самое необходимое для проведения качественного осмотра места происшествия, от фольги для фиксации запаховых следов до экспресс-тестов для обнаружения следов крови. Ребята с интересом ознакомились с защитной экипировкой следователя для работы на месте преступления и увидели в действии некоторые криминалистические приборы, например, прибор криминалистического света, позволяющий обнаружить невидимые невооруженным глазом биологические следы.

Офицер, принимающий активное участие в поисковом движении, рассказал ребятам об экспедициях в Тосненский район Ленинградской области, где в окрестностях деревни Обуховец и Макарьевского монастыря («Макарьевской Пустыни») в феврале 1943 года проходили ожесточённые бои в ходе Смердышской операции, а в январе 1944 года состоялась Новгородско-Лужская наступательная операция, явившаяся частью масштабного стратегического наступления, которое привело к снятию блокады Ленинграда.

Болотистая лесная местность с множеством ручейков и непроходимыми дорогами до



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

настоящего времени хранит множество предметов - материальных и документальных носителей исторической информации о событиях тех времен. Александр Владимирович продемонстрировал школьникам часть обнаруженных находок, в том числе предметы солдатского обмундирования и быта.

В прошлом году в очередную поисковую экспедицию с офицером отправилось семейное знамя, изготовленное в рамках проекта СК России «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков», на котором изображен его прадед герой - разведчик Иван Петрович Байборо́дов, полный кавалер Ордена Славы. На Юго-Западном фронте он командовал отделением разведки отдельной гвардейской мотострелковой роты. Сражался на Донбассе, в Запорожье, участвовал в форсировании реки Днепр. Именем Ивана Петровича Байборо́дова названа одна из центральных улиц в его родной Можге.

Ребята с большим интересом слушали рассказ офицера, а в завершении попросили сфотографироваться со знаменем.

18 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1864610>